

## 休士頓學區提升英語教學成為美國第一個採行 AP 預科學區

駐休士頓辦事處文化組提供  
提供日期: 九十三年三月十日

下學期休士頓獨立學區六年級和高中學生將要使用較為艱深的英文課，為進入大學做好準備，這項新課程將從六年級開始，使學生知道將來他在高中的英語教材內容比現在要深；學生在高中通過 AP 測驗將可以得到相當大學的學分，學區希望看到更多學生通過這些考試。

這項課程設計使休士頓學區成為全國第一個採行 AP 預科的地方，教育人員希望經由這樣的安排能使學生日後有更多進入大學的機會。全美有百分之六十的高中學校參加 AP 計劃，2003 年將近有一百萬學生參加考試，休士頓獨立學區有五千多名學生應考。除了可以節省大學修課的時間和學費，同時也是一些大學錄取學生的參考。時下被認為是功課特別優秀或是資質傑出者才去參加 AP 考試，在過去五年全美報名考試學生大幅增加。休士頓獨立學區自六年級起安排程序高的英文課，其目的即為讓學生做好心理準備，將來進入高程度功課，如果不選修要出具家長信函。在高中上 AP 英文課的學生被要求在數學、科學也都要有不錯的成績，或是已通過 PAST 考試。去年有九千七百名十年級學生通過了 PAST 考試。休士頓學區曾撥經費付作為這項考試之用，大約有百分之廿三的學生成績足以進入前段班。許多學生視通過 PAST 為未來的前途，因為可以作為大學申請獎學金的有利條件。

資料原始出處:「世界日報」, 九十三年二月八日 B1 版